
 

Concept Notulen 
 

Vergadering  

Datum 2 mei 2023 

Tijd: 20:00 uur 

Plaats: Joffershof en online 

 

Deelnemers:  

Roy Moeskops, Jan Manders, Maarten Berbers, Bas van Treek, Sjaak Verstegen,  Juul de Bont, Kristel Zwartjes, 

Leon Swinkels, Rob Smeets, Jaap Branderhorst, Cas Jost, Rein Verhoeven, Wim Geurts, Peter Rijnen en Marius 

Grutters. 

Afgemeld: Ron Koenen, Noël Deryckere en Bram Verstegen. 

1. Welkom:  

Maarten heet iedereen welkom op deze vergadering 

 

2. Notulen vorige vergadering dd. 7 maart 2023.  
Sjaak: Agendapunt 4.5 jaarverslag: Er is een  positief saldo omdat er een bijdrage is verkregen van de 
Postcodeloterij. Dit bedrag is echter geoormerkt voor VVV. Notulen worden hierop aangepast. De notulen zijn na 
verwerking van deze opmerking goedgekeurd.  
 
Actielijst: 
- Deelnemer Stg. Duurzaam Land van Cuijk. Actiepunt verwijderen. Er blijkt geen interesse te zijn. 
- Bewonersbijeenkomst wateroverlast. Dit actiepunt ligt bij de gemeente. Ondanks meerdere herinneringen 
vernemen wij niets van de gemeente. Actiepunt verwijderen. 
- Organiseren energiecafé. Verzoek ligt bij de gemeente. Wij hebben de toezegging gekregen dat zodra er ruimte 
komt er voor Vierlingsbeek een datum geprikt kan worden. Nog niets vernomen. 
- Het verslag met Ruud Custers omtrent groen vernoemd in de WIU is nog niet opgemaakt. Juul stelt ons in het 
bezit van het conceptverslag. Actiepunt verwijderen. 
- Artikel hondenpoep. Dit is verschenen in Globaal. Actiepunt kan verwijderd worden. 
- Overleg met JOC inzake jeugdhonk. Roy heeft dit besproken met  JOC. Het JOC staat er zeker open voor, maar 
de jeugd die het aangekaart heeft bij Sociom trekt er niet meer aan. Duidelijk is wel dat hier behoefte aan is. Leon 
neemt dit mee in de domeingroep Leefbaarheid. Actiepunt kan verwijderd worden.  
- Kermisenquête is klaar en wordt z.s.m. verspreid.  
  

3. Ingekomen stukken: 
Programma 4 mei viering is rondgestuurd. Oproep om hierbij zoveel mogelijk aanwezig te zijn. Met vijf kinderen 
van de basisschool is het oorlogsmonument ontdaan van onkruid. Maarten zal namens de dorpsraad aanwezig 
zijn. 
Uitnodiging omgevingsvisie. Wij gaan niet op de uitnodiging in. Wij focussen ons op Viva. Bas zal dit aan de 
organisatie doorgeven.  
 

4. Algemene informatie: 
 
4.1 Subsidieaanvraag verzoek Open Atelierroute 2023 & kunstzinnige invulling leegstandsramen 
Kristel Zwartjes geeft een toelichting op de aanvraag. Voor de onderbouwing missen we de eigen inbreng. Het 
aangevraagde bedrag is onvoldoende onderbouwd en het is dorpsoverstijgend. Advies is om bijv. per kunstenaar 
ook een eigen bijdrage te vragen. Kosten die er gemaakt worden zullen door Kristel onder aftrek van een eigen 
bijdrage worden gefactureerd aan de dorpsraad met als maximum bijdrage € 500,-  
 
4.2 Subsidieaanvraag Oprichting Stichting + Fietsfeest 
Gevraagd wordt een voorschot op een aangevraagde subsidie bij de gemeente. Zodra deze subsidie is verstrekt 



door de gemeente wordt de eventuele bijdrage van de dorpsraad teruggestort. Het is vrijwel zeker dat deze 
subsidie verstrekt gaat worden. Er moet echter wel een stichting opgericht worden omdat er momenteel al 
activiteiten georganiseerd worden. Afgesproken dat de factuur van de notaris naar de dorpsraad gestuurd mag 
worden. Na betaling van de subsidie door de gemeente zal dit bedrag terugbetaald worden. Max. vergoeding € 
500,- 
 
Voor beide aanvragen geldt. Er is bij de gemeente budget beschikbaar voor initiatieven die ontstaan vanuit de 
gemeenschap. Om hiervoor in aanmerking te komen dient men een verzoek in te dienen bij onze gebiedsmakelaar 
mevrouw José Jacobs.  
 
4.3 Bezoek burgemeester Moorman Vierlingsbeek en Groeningen op 29 augustus 
Op 29 augustus bezoekt burgemeester Moorman Vierlingsbeek. Er wordt een werkgroep geformeerd bestaande uit 
Roy Moeskops, Wim Geurts, Leon Swinkels, Piet Verbeeten en Marius Grutters. Zij zullen met een voorstel voor 
het programma komen. 
Op 19 mei is de burgemeester op bezoek bij Perronproat.  
 
4.4 Viva Vierlingsbeek en Groeningen 
Na de presentatie op 15 maart hebben de diverse domeinen niet stilgezeten. Hieronder een samenvatting van de 
activiteiten: 
Sport en Cultuur heeft een gezamenlijk voorzittersoverleg gehad. Besproken is om activiteiten welke worden 
georganiseerd op elkaar af te stemmen. 
Kartrekkersbijeenkomst op 19 april.  
Gezondheid en zorg. 14 juni bijeenkomst positieve gezondheid en 9 september een gezondheidsmarkt in de 
Laurentiuskerk. 
Wonen:  Op  30 maart een gesprek gehad met de wethouder. Vervolggesprek staat gepland op 7 juli.  
Leefbaarheid: Toeristisch Platform in oprichting, opening paardenroute, parkfestival op 9 juli, opzetten speeltuin  
Ondernemen: oppakken parkeerproblematiek 
Onderwijs: Sjors Sportief wordt weer opgestart. Professionals worden gevraagd lessen te verzorgen en kinderen 
mee te nemen in hun werk/hobby/handicap etc.  
Na de presentatie hebben 35 mensen aangegeven mee te willen helpen/denken binnen de domeinen van Viva. Zij 
worden nu benaderd en gevraagd naar hun specifieke interesse. 
Rondom het MFA is er een routekaart aangeboden aan de gemeente. Er komt binnenkort een gesprek met de 
verantwoordelijk ambtenaar en wethouder en de kerngroep (Viva, Joffershof, SLV en Dorpsraad).  
 
Rondvraag 
Rein: Op initiatief van Karin Hawinkels zijn er bordjes ontwikkeld en worden op een tiental plaatsen geplaatst ter 
voorkoming van overlast door hondenpoep. 
Wim: De bordjes zijn klaar die bij de gesponsorde objecten geplaatst kunnen worden met het logo van de 
dorpsraad. Een ieder kan bij de secretaris van de dorpsraad aangeven waarbij de bordjes geplaatst moeten 
worden. 
Sjaak: Het veldje voor de sacristie wordt gebruikt voor reclame. Dit bord staat in de weg bij het grasmaaien en bij 
de 4 mei viering. SLV wil twee buizen in de grond zetten om daar frame in te plaatsen. Het is immers niet de 
bedoeling dat er doeken of borden tegen de kerk zelf geplaatst worden. SLV zal dit zelf met de gemeenschap 
communiceren. Dit is niet de verantwoordelijkheid van de dorpsraad. De dorpsraad is alleen verantwoordelijk voor 
de frames aan de invalswegen van het dorp.  
Jaap: Op fietspad langs de Grotestraat, komende vanaf Maashees t.h.v. de familie Lamers, staat een hek op het 
fietspad, dit levert gevaarlijke situaties op. Advies is om dit te melden in de gemeenteapp. 
Rein: Rondom de glasbakken is het  een puinhoop. Bas kaart dit opnieuw bij de gemeente aan.  
Rein: Maaibeleid. Ook de bloemenstroken worden gemaaid. Maaiplan zal Rein bespreken met gemeente. 
Rein: Parkerende fietsen blokkeren de doorgang tussen de kerk en Herberg Thijssen. De Herberg is niet van plan 
om bordjes of stickers te plaatsen. Wim zal dit met Maarten Hermans bespreken.  
Jan: Monumentale boom in het Makken 300 jr oud omtrek van 6.60 meter en staat er niet goed bij. Bij de gemeente 
zullen wij vragen of zij hier iets in kunnen betekenen.  
Jan: Calvariegroep in St.- Anthonis. Vorig jaar is de parochie gevraagd wat zij doen om de Calvariegroep te 
onderhouden. Hierop is geen duidelijk antwoord gekomen. In Venray is een soortgelijke groep door onderhoud 
beschadigd. Herstelkosten € 7.500,- We sturen nogmaals een brief en vragen hierin wat zij  er aan doen om deze 
groep goed te onderhouden. Jan krijgt de brief zoals die in het verleden is opgesteld en past deze aan, zodat Bas 
de nieuwe brief naar de parochie in St.- Anthonis kan sturen.   
Peter: Pluktuin aan de Heihoekscheweg. Hij vroeg zich af of de bewoners hierbij betrokken zijn geweest. Juul geeft 
aan dat dit het geval is geweest.  
  
 
Sluiting 
 
 



 

Actielijst: 

 

Actiehouder Actie omschrijving Datum 

Herkomst

Datum 

afronding 

gepland

Rein/Huub Organiseren energiecafé 01-11-23 07-03-23

Wim Gesprek met Herberg over parkerende fietsen 02-05-23 06-06-23

Bas Problematiek rondom glasbak aangeven bij gemeente 02-05-23 06-06-23

Bas/Jan Brief calvariegroep 02-05-23 06-06-23

Bas Brief gemeente boom Makken 02-05-23 06-06-23

Rein Bespreken maaiplan met gemeente 02-05-23 04-07-23

Comm bezoek 

burgemeester

Organiseren bezoek burgemeester op 29 augustus 02-05-23 04-07-23

Allen Aangeven waar bordjes "mogelijk gemaakt door 

dorpsraad" geplaatst kunnen worden

02-05-23 04-07-23

Kermiscommissie Inventariseren wensen kermis vanaf 2024 07-03-23 04-07-23

Bas/Huub Jaarverslag en kasverslag 07-03-23 04-07-23

Wim Bankje watermolen 11-05-21 01-01-24

Werkgroep 

Statuten

Actualiseren van de Statuten Stichting Dorpsraad 

Vierlingsbeek en opstellen huishoudelijk reglement, wet 

WBTR en stemrecht

01-10-19 01-01-24

Leefbaarheid Parkeren Vrijthof 07-03-23 01-01-24

Sjaak Lampen kerktoren 06-07-21 01-01-24


